Господин! Нам хочется видеть Иисуса.

Иоанн.12:21

Сегодня, я затрону тему, главной задачи Церкви и тем как они её пытаются достигнуть.

Обычно, великие учителя оставляют свои завещанные желания и самые ценные уроки для своих учеников на самый конец. Так же поступил и Иисус Христос. В Своей жизни Он показывал и рассказывал для своих учеников много интересного. Но лишь перед Своим вознесением завещал им последнее желание: «дана Мне всякая власть на небе и на земле. Итак идите, научите все народы, крестя их во имя Отца и Сына и Святаго Духа, уча их соблюдать все, что Я повелел вам; и се, Я с вами во все дни до скончания века. Аминь.» (ев. Матф. 28:18-20).
Эти, последние слова Иисуса, ученики старались исполнить в точности, испытывая гонения, бичевания и даже смерть – книга Деяния Святых Апостолов. Эти слова пытаются исполнить и в наши дни многие из верующих, но методика совершенно другая. Методика первой Церкви: «Все они единодушно пребывали в молитве и молении, с [некоторыми] женами и Мариею, Материю Иисуса, и с братьями Его» (Деян.1:18). В наше время методика совершенно другая. В одной Украине по данным Государственного комитета Украины по делам национальностей и религий, религиозную сеть состоянием на 1 сентября в 2007 г. составляют 55 вероисповедных направлений. Действовали 33063 религиозных организации (31749 религиозных обществ, 79 центров, 238 управлений, 406 монастырей, 326 миссий, 80 братств, 185 духовных учебных заведений), 12775 воскресных школ, 29423 священнослужителя, для проведения богослужений использовали 21520 помещений. Одно религиозное общество делится на несколько групп. Например церковь Баптистов делится на союзы ВСОЕХБ, СЕХБ, ЦЕХБ, ЕХБ, отделенные баптисты, свободные баптисты, незарегистрированные баптисты… Православная церковь делится Московский патриархат и Киевский и т.д.. 

На Евангелизациях, каждая из Церквей пытается показать, что они стоят на правильном пути, все же остальные являются заблудшими. Это одна из причин почему люди слушая благую весть, не приходят ко Христу.
В одной из церквей люди готовились к крещению. Там были три церкви, имеющие намерения объединится между собой, баптисты, пятидесятники и духовные субботники. Служения проводили по неделе каждая группа. Во время своего служения один из духовных субботников рассказал что его бабушка вначале была баптисткой, но была не спасенной. Затем она стала пятидесятницей, получила дар иных языков, но спасение не обрела. Но когда она стала духовной субботницей, она уразумела, что истинно спасена. Люди услышавши сие и увидевши что в зале сидят и баптисты, и пятидесятники, говорят: «Вы разберитесь вначале между собой, а затем приходите к нам!».
Это очень прекрасное пожелание разобраться нам между собой. 
· Почему встречая неверующего, или атеиста, мы приветствуем его, пожимая руку, а если приходит человек из другой деноминации, мы отворачиваем от него свое лицо? 
· В ком причина негодования – в нем или же во мне? 
· Что бы произошло, если бы верующие всех Церквей объединились в молитве за Украину, Россию и тех людей, которые в них живут?
· Что мне делать с моим убеждением, с которым я прожил не один десяток лет?

· Кто должен первый прийти чтобы помириться – иновер или я?
Эти вопросы на сегодняшний день актуальны, но никто ими не желает заниматься.
Многие считают что все сие началось с IV века, но это все началось гораздо раньше. В книги Бытие 11 главе мы читаем о строении Вавилона, а Вавилон означает разделение. Нечестивый Нимрод, желавший восстать против Бога, желал построить башню высотою до небес. Господь увидев зло человека, разрушил башню и смешал язык человека что один не разумел речи другого.
Башня была разрушена, но реальный Вавилон остался. Вполне возможно, что через строительство Вавилонской башни люди желали восстановить контакт с «поднебесным миром», где управляют демоны (Быт.11: 1-4=Еф.2:2; 6:12). Вавилонский культ, в который входило гадание, чародейство (Дан.2:2), есть более древние его культы и обряды, и боги в немного измененном виде вошли во все культуры язычников. Там был «престол сатаны» потому что он там победил человека, нового господина земли, захвативши его власть, и утвердил свой престол.

С падением Вавилона «престол сатаны» перенесся в столицу Пергамского царства (От.2:12,13). Аталус 3, последний пергамский царь, носил титул верховного жреца вавилонского культа. Во время духовного переворота в Вавилоне (Дан.3:28-33), верховный жрец Аталус бежал из Вавилона в Пергам где построил себе храм в виде змея и внес туда все обычаи Вавилона. 

Рим завоевал Пергам и, войдя в столкновение с древним Вавилоном, принял его культ в число культов Пантеона (храм всех богов), а Юлий Цезарь принял титул понтифекса (верховного жреца по ва-вилонскому обряду). Это произошло в 63 году до Р. Хр.. Таким образом «престол сатаны» перешел из Пергама  в Рим и там он простоял аж до 376 года, когда Римский император Граций отказался от титула понтифекса с христианских побуждений. В то время представитель «христианства», папа Римский, принял этот титул на себя.

После этого «христианский мир» слился с вавилонским культом. Почему сегодня в служениях многих деноминаций много общего с вавилонской культурой:

1) В 381 году появилась идея признать Марию, мать Христа, непорочной девой и отдать ей большее поклонение, чем простым святым. Постепенно с этого вавилонского взгляда восстал культ «богини неба» (Иер.44:17-19);

2) В 519 году был установлен христианский праздник Пасхи (Великдень). Празднование этого праздника совпадает с Вавилонским праздником  в честь богини Истар (богиня поврежденной звезды). Оба праздника начинались рано утром. Оба опережаются постом, а после непревзойденной мерой еды и питья. Печеные пасочки, посыпанные сахарной пудрой, ни крашенные яйца, никакого отношения к смерти Христа, ни к Его воскресению, не имеют. Но этот обычай вошел во многие страны, даже к тем которые совершенно не признают Христа за своего Спасителя. Почему у православных, католиков и Иудеев этот праздник празднуется в разное время?
3) Знак креста. Этот знак употреблялся в глубокой древности вавилонскими жрецами против злых духов. И вот, этот самый знак и в том же значении, стал употребляться папой римским, как он стал полифексом вместо императора.

4) Вавилонские жрецы были все организованы в братства, несмотря на это, все подчинялись понтифексу. Это напоминает католические монастыри в лице такого же понтифекса – папы, который также в делах веры считается непогрешимым.

5) Вавилонские жрецы практиковали тайную исповедь, намериваясь таким образом узнать тайны личной жизни и мысли каждого человека, чтобы иметь возможность влиять на нее. Это же делает сегодня духовенство римо-католической церкви и т. д..

Другие же деноминации выходили из католической церкви. Те Церкви, которые шли от апостолов, они продолжают называться просто христианами, так как это было в Ефесе. Многие, находившиеся в католической церкви, видели некоторые отступления, которые им не нравились, а в остальном оставались такими же. Из этих групп выходили другие, но в общем все они составляют огромный Вавилон.

Что же делать? Ответ мы найдем в словах, которые прочитали в начале: «Господин! Нам хочется видеть Иисуса». Если мы желаем увидеть рост в наших церквях, мы должны оставить свои убеждения и погрузится в изучение слов Иисуса от книги Бытия до книги Откровения. Мы должны изучить желания, действия и убеждения Христа. Мы должны раскрыть Его для себя как Спасителя и Господа. И мы должны принять все то, чему учит нас Слово Божие. До тех пор, пока в нас будет бытовать свое мнение, мы не сможем уразуметь реального Божьего действия для нас.

Многие из нас осуждают во всех проблемах католическую церковь. Да, это действительно так! Она виновна в начале духовного падения церкви. Но Иоанн Павел II, папа Римский, тот кто считается католиками безгрешным, попросил у всех прощение. Кто будет следующим?
Людам сегодня трудно разобраться в истине, так как они видят вражду между христианами. В церквях люди часто слышат наши убеждения, а не Евангелие и о лживом учении других деноминаций которые являются подобно всем остальным в духовном Вавилоне. Сегодня Господь призывает каждого, кто считает себя в числе Его детей, следующим Словом: «Выйди от неё, народ Мой, чтобы не участвовать вам в грехах её и не подвергнутся язвам её; ибо грехи её дошли до неба, и Бог воспомянул неправды её» (Откр.18:4,5).
Я желаю братья, чтобы каждый из нас отложил своё убеждение и искал того, что служит миру, любви и взаимному назиданию (Рим.14:19). 
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